



Mogyorósbánya Község Polgármestere
2535 Mogyorósbánya Szőlősor utca 1.
Tel./ Fax: 06 (33) 507-855

ELŐTERJESZTÉS

A képviselő-testület 2022. február 23-i ülésére:

A Mogyorósbányáért Közalapítvány tájékoztatójának elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Mogyorósbányáért Közalapítvány kuratóriuma elkészítette és megküldte a képviselő-testület részére a 2021-es évről szóló tájékoztatóját. A tájékoztató az előterjesztés melléklete.

Javaslom a tájékoztató elfogadását, egyben kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozatot fogadja el:

.../2022. (II. 23.) határozat

A Mogyorósbányáért Közalapítvány tájékoztatójának elfogadása

Mogyorósbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Mogyorósbányáért Közalapítvány 2021-es évről szóló tájékoztatóját elfogadja.

Felelős: Havrancsik Tibor polgármester

Határidő: azonnal


Havrancsik Tibor
polgármester



MELLÉKLET

MOGYORÓSBÁNYÁÉRT KÖZALAPÍTVÁNY
2535 Mogyorósbánya, Szőlősor utca 1.

Mogyorósbánya Község Önkormányzata

Havrancsik Tibor polgármester

Mogyorósbánya

Szőlősor utca 1.

2535

Tárgy: A 2021. évről szóló tájékoztató

Tisztelt Polgármester Úr!

A Mogyorósbányáért Közalapítvány részéről a 2021-es évről szóló tájékoztatást az alábbiak szerint kívánjuk ismertetni:

Az év során vállalkozói és magánszemélyi támogatást is kapott a Közalapítvány, illetve a NAV-tól személyi jövedelemadó 1%-os támogatás is érkezett a 2021-es évben is. A Közalapítványnak 2021. évben kiutalt SZJA 1%-os összeg (74.154,- Ft) legkésőbb a 2022. év végéig használható fel, kizárólag cél szerinti tevékenységre. A még 2020. évben érkezett SZJA 1%-os összeg 2021-ben került felhasználásra kulturális rendezvény támogatására (a település hagyományőrző szüreti rendezvényének támogatására).

Ahogy az elmúlt években, úgy a 2021. évben is segítette a Közalapítvány az óvoda és az iskola közreműködésével megtartott környezetvédelmi akciókat. Közreműködtünk továbbá a helyi intézmények által bonyolított sulizsák nevű akcióban is.

2021-ben műszaki vizsgát kellett végezni a Közalapítvány tulajdonában lévő kisbuszon, továbbá az időszakos szervíz elvégzése is esedékes volt az év során, mely költségeket a 2021-ben érkezett támogatásokból tudta fedezni a Közalapítvány. A gépjármű éves kötelező felelősségbiztosítása is határidőben befizetésre került.

A Közalapítvány 2021-ben is több alkalommal biztosította a kisbuszát az intézményeknek kirándulásokhoz, sportprogramokra való eljutáshoz, az önkormányzatnak és a nemzetiségi önkormányzatnak feladataik ellátásához.

A Közalapítvány korábbi években beszerzett és használatra a zenekarnak illetve a táncsoportnak átadott eszközeit a szervezetek továbbra is használják, karbantartják.

A Közalapítvány bankszámlájának záróegyenlege 2021. év végén: 83.939,- Ft volt.

Kérjük a fentiekben ismertetett tájékoztató szíves tudomásulvételét!

Kelt: Mogyorósbánya, 2022.01.24.

Tisztelettel:


Izsó Zoltánné
elnök


Lohner Ágnes
alelnök